

一声问候、一张贺卡、一个亲吻、一 个拥抱……亲爱的老师,请您接受 我们最诚挚的祝福

送上爱的礼物 祝老师节日快乐

□记者 焦琳 牛鹏远/文 见习记 者 杜卿 记者 张斌/图

昨天是第29个教师节。对 我们来说,从顽皮稚童到青涩少 年再到风华青年乃至整个生命历 程中,老师都是最值得我们尊敬 和感恩的人。每到教师节,大家 都不忘为亲爱的老师献上诚挚的 祝福。

娃娃们争着送"亲亲" 还祝老师"健康成长"

教师节的前一晚,高新区贝贝 中心幼儿园中二班4岁的文文睡得 比平时晚,在她的小桌子上,放着 妈妈用彩纸剪的五彩花、红心,还

有一张用牛皮纸剪的手工卡片。 妈妈已帮她在卡片上画好了小花 和喷水壶,她要涂上喜欢的颜色, 送给最爱的苗苗老师:"这个水壶 会喷水,就像我会哭一样;苗苗老 师是太阳,她会安慰我。"

教师节当天,还有不少小朋友 和文文一样,都提前给苗苗老师准 备好了礼物。孩子们围在苗苗老 师身旁亲吻她,用老师曾经祝福过 他们的话祝福她:

"苗苗老师,我祝你教师节 快乐!"

"老师,我要祝你越长越 漂亮!"

"老师,我祝你健康成长!"

(下转A06版)



"文文要把贺卡送给亲爱的苗老师,祝她节日快乐!"

洛阳首个国家级产业园成长之路

863创智广场企业的家园



9月4日-6日,洛阳经济广播播 出的"863成长之路"专题节目,在洛 阳引起巨大轰动。一时间863创智广场 成为中小企业家、房产投资人关注度 很高的产业园区。

为什么中小企业、房产投资人普 遍看好863创智广场?

863创智广场第一个将"家"的概 念导入产业园区。863创智广场是一个 企业的家园,为企业服务是863创智广 场唯一的根本宗旨。在硬环境上, 863创智广场采用国内先进建筑理念, 打造 "中式围合"的办公空间,体现归 属感, 营造出家的感觉。整个园区配 套强调的是实用性,863创智广场占地 不大,但停车位非常多,90米楼间距

下全部是地下车位,车位配比之高, 洛阳少有。在办公便利性上,每个楼 层专门配备空中花园、自动售卖机, 供企业商业交流和简单购物。在办公 格局上, 为给企业节省更多办公空 间,863创智广场利用公共区域装修出 不同大小的会议室,分布在各个楼 层,企业不必自行建设会议室,租赁 使用即可,既省成本,也省空间。当 企业发展到一定阶段,接到临时大订 单,须增加工位时,863打造的拎包入 住区可满足企业需求。拎包入住区以 "云"平台为基础,用户享用公共租 赁空间,只用一个显示器和连接器, 即可办公。在863创智广场,企业就是 主人,处处彰显"家"的和谐氛围。

863创智广场第一个将"互动" 的概念导入产业园区。企业要发展需 要软环境的支持,从软环境讲,863创 智广场与其他写字楼相比更强调互动 性。人与人之间、企业与企业之间必 须相互学习交流。为了实现这种交 流,863创智广场搭建了很多平台,比 如园区内部"企业沙龙", 定期开展 活动,与各行各业企业高管、专家进 行交流互动。企业发展需要技术资 源,为此863创智广场搭建了技术平 台,为企业提供技术支持。企业在发 展初期,对资金的需求比较大,为解 决中小企业贷款难问题,863创智广场 会搭建一个桥梁,每周举行园区企业 与银行、风险投资、天使投资等金融 机构的交流对接会, 也会邀请一部分 企业进行风险投资的培训,为企业提





作为科技园,洛阳863创智广场 并不孤立,在北京、上海、广州、深 圳、郑州等大城市已有18家863产业 园,这些产业园建立的863产业联盟, 也为企业提供一个在业务及技术上互 动交流的机会。

洛阳863创智广场——中国科技 园运营第一品牌,隶属于国家863计 划,国家级产业园,省重点建设项 目,位于洛阳新区开元大道东段第 排,离市政府咫尺之遥,40~1500平 方米准现房写字楼,已成功吸引北京 时代光华、搜狐、上海智翔科技、广 东启明科技、南京富士通南大软件公 司、丹尼斯百货等上百家中国乃至全 球知名企业讲驻。

咨询热线: 4000379863

项目地址: 开元大道与长夏门街交会处 (老车管所东500米)

洛房商预字第Y12-133号